

唱响新时代 欢歌迎新年

长治市青年爱乐乐团2025年新年音乐会将于12月30日举行

本报讯 记者郑学兵报道:12月26日,记者从市文化馆了解到,长治市青年爱乐乐团2025年新年音乐会将于12月30日在潞州剧院举行,为观众献上一场精彩绝伦的音乐盛宴。

长治市青年爱乐乐团2025年新年音乐会包括管弦乐、钢琴与管弦、小提琴协奏曲、交响组曲、男声独唱、女声独唱、男女声二重唱、男女声四重唱、交响合唱等内容。演出团队除了长治市青

年爱乐乐团外,还有长治市文化馆青年合唱团和追梦合唱团助阵参与。届时,观众将会在一场沉浸式的视听盛宴中,穿越时光,一起感受音乐的魅力,迎接2025年新年的到来。

本次活动由市委宣传部、市文学艺术界联合会、市文化和旅游局主办,市文化馆、市歌舞剧团、市音乐家协会、市合唱协会、市朗诵艺术协会承办,长治学院、长治医学院、长治文化艺术学校协办。

全市消费品市场保持稳定发展态势

以旧换新消费政策带动相关商品消费快速增长

本报讯 记者狄媚婷报道:12月25日,记者从市统计局获悉,今年以来我市进一步优化消费环境,扎实推进消费品以旧换新等扩内需、促消费政策落实落细,居民消费信心提升,消费潜力持续释放,全市消费品市场保持稳定发展态势。

从市统计局的统计数据来看,今年1—10月,我市限上消费品零售额实现185.6亿元,同比增长2.7%,其中,除汽车以外的限上消费品零售额实现124.6亿元,同比增长7.5%。从销售单位所在地来看,乡村零售额增速高于城镇。今年以来,随着乡村振兴持续推进,居民收

入稳步增长,乡村交通、物流、网络等基础设施发展迅速,促进城乡市场潜力释放。1—10月,我市限上城镇消费品零售额实现178.1亿元,同比增长2.3%;限上乡村消费品零售额实现7.4亿元,同比增长13.8%,增速比城镇快了11.5个百分点,乡村消费品市场活力显现。

同时,在以旧换新等促消费政策带动下,相关商品消费快速增长。据统计,截至10月底,全市家电家居类等商品受以旧换新政策影响,成交次数达36889次,涉及补贴资金1.8亿元,相关商品零售额增长迅速。1—10月,全市限上单位建筑

及装潢材料类、家用电器和音像器材类、家具类商品零售额分别同比增长8.7%、14.1%和14.6%,高于全市限上消费品零售额增速6.0、11.4和11.9个百分点,拉动全市限上消费品零售额增长0.5个百分点。

此外,从消费形态来看,我市餐饮消费增长态势好于商品零售。受消费习惯改变及收入增长等因素影响,人们外出聚会就餐增多,全市餐饮消费继续保持较快增长态势。1—10月,限上餐饮收入实现12.5亿元,同比增长11.8%,成为拉动消费品市场增长的重要力量。

长治机场与左权县签署航空文旅战略合作协议

广泛合作 共谱“航空+文旅”新篇章

本报讯 记者李茹报道:近日,长治机场与左权县举行航空文旅战略合作协议签署仪式。根据协议,长治机场将与左权文旅联合推出“机票+景区+酒店+餐饮”等系列优惠产品,进一步拓展航线网络,拓宽客源辐射范围,为各地旅客提供更加便利的出行服务。

长治机场作为晋东南地区重要的空中门户,近年来主动融入地方经济社会发展,在人员往来、物资流通

及对外交流等方面发挥着关键作用,航线网络不断拓展,旅客吞吐量逐年递增,已成为长治市对外开放的一张亮丽名片,也为地方经济发展贡献了空港力量。

当天的签约仪式上,长治机场相关负责人表示,此次签约是长治机场继与长治各大景区、文旅企业广泛开展航空文旅合作基础上的又一延伸,是促进两地红色文化、旅游资源交流互动,实现双方资源共享、互为引流

的一项有效措施。长治机场将按照市委、市政府和航产集团的战略部署,强化责任担当、创新发展模式、深化资源整合,为地方招商引资和经济发展添砖加瓦。

未来,长治机场将进一步扩大对外开放,持续聚焦航线拓展,不断提升服务品质,实现以航空运输主业为核心,多元业务协同共进的高质量发展格局,为长治经济发展作出更大贡献。

潞州区紫金街道联合消防部门开展消防安全夜查行动

齐心守底线 合力护平安

本报讯 记者王晶晶报道:消防安全关乎百姓的生命健康与财产安全,为深入推进冬春火灾防控工作,12月24日晚,潞州区紫金街道联合潞州区消防救援大队太东消防站对辖区内重点营业场所开展消防安全夜查行动。

此次检查主要针对辖区娱乐场所、人员密集场所,重点针对各场所疏散通道、安全出口是否畅通、厨房用火用电用气是否符合安全管理规定、消防制度是否落实到位、灭火器材是否完好有效、电线是否私拉乱接或老化等情况进行消防安全检查。检查中,检查人员详细查阅了场所应急预案和每日防火巡查记录,现场抽查员工“一懂三会”和灭火器操作使用等情况。



检查人员对重点场所开展消防安全夜查。本报记者 王晶晶 摄

同时,对于在检查过程中发现的问题,检查人员当场提出整改意见,要求场所负责人立即进行整改。并向场所负责人强调消防安全的重要性,要求他们严格落实消防安全责任,加强日常防火巡查,定期组织员工进行消防安全培训,增强员工的消防安全意识和自防自救能力。

今日天气

晴天
3~5级西北风
最低气温-10℃ 最高气温0℃



中午前后紫外线强度为3级,弱,外出时不需要防护。

生活指数预报

穿衣指数为6级,以穿棉衣、毛呢大衣、羽绒衣等为宜。



晨练指数为3级,较适宜晨练。

明日天气

晴天
2~3级偏西风
最低气温-14℃ 最高气温4℃

